
І нұсқа

1. Өрнекті ықшамдаңыз:         


2.   функциясының графигіне хо= 2 нүктесінде жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңыз.


3. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:     


[bookmark: _GoBack]4. Анықталмаған интегралды есептеңіз:         


5.  Теңсіздікті шешіңіз:    .


6. Теңдеуді шешіңіз:       



ІІ нұсқа


1. Өрнекті ықшамдаңыз:        


2.   функциясының графигіне хо= 3 нүктесінде жүргізілген жанаманың теңдеуін жазыңыз.


3. Теңдеулер жүйесін шешіңіз:     


4. Анықталмаған интегралды есептеңіз:   


5.  Теңсіздікті шешіңіз:   


6. Теңдеуді шешіңіз:     4
oleObject3.bin

image4.wmf
dx

 

x

sin

x

sin

x

sin

ò

-

-

-

3

3

6

3

3

3

6

24

2


oleObject4.bin

image5.wmf
2

3

10

9

2

-

³

-

-

x

x

x


oleObject5.bin

image6.wmf
8

1

4

cos

2

cos

cos

=

×

×

x

x

x


oleObject6.bin

image7.wmf
5

1

5

9

5

4

5

24

2

4

-

+

-

a

a

a

a


oleObject7.bin

image8.wmf
(

)

x

x

x

x

f

-

-

=

2

3

3


oleObject8.bin

image9.wmf
(

)

(

)

(

)

î

í

ì

-

=

+

+

-

=

+

+

5

2

100

10

1

g

y

x

g

y

x

g

y

x

g

l

l

l

l


oleObject9.bin

image10.wmf
dx

x

x

x

 

3

cos

5

12

cos

17

cos

5

2

ò

+

-

-


oleObject10.bin

image11.wmf
1

3

4

2

1

2

-

-

>

-

x

x

x


oleObject11.bin

image12.wmf
x

x

x

x

8

sin

4

cos

2

cos

cos

=

×

×


oleObject12.bin

image1.wmf
3

4

3

7

3

1

3

7

a

a

a

a

+

-


oleObject1.bin

image2.wmf
(

)

2

3

4

10

5

x

x

x

x

f

+

-

=


oleObject2.bin

image3.wmf
(

)

(

)

(

)

î

í

ì

+

=

+

+

-

=

-

-

2

2

1

25

10

2

g

y

x

g

y

x

g

y

x

g

l

l

l

l


